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Választási eredményekZuglóban a mostani választás 
után a  helyzet visszakerült a ko-
rábbi kerékvágásba. Mint emlé-
kezetes, 2002-ben az MSZP és 
az SZDSZ egymás ellen indított 
polgármester-jelöltet, s bár ket-
ten együtt az 50 százaléknál jóval 
több szavazatot kaptak, nevető 
harmadikként bejött polgármes-
ternek a Fidesz jelöltje, Rátonyi 
Gábor. Ő az eltelt négy évben 
rengeteget tett, hogy Zuglóban 
minél többen megismerjék, s így 
legyen esélye az újraválasztásra.

A választások közeledtével az 
MSZP és SZDSZ eleinte igen ne-
hezen jutott egyetértésre a közös 
jelölt személyében, a szocialis-
ták ismét saját jelöltet szerettek 
volna állítani, de végül belátták, 
hogy ez csak Rátonyi esélyét nö-
velte volna. Végül elfogadták az 
SZDSZ jelöltjét, s felsorakoztak 
Dr. Weinek Leonárd személye 
mögött. A Fideszen kívül sike-
rült polgármester-jelöltet állíta-
ni Seres András személyében 
az MDF-nek, s elindult Dr. Füzy 
Mártonné is a ZPE színeiben.

A választás Dr. Weinek Leonárd 
győzelmét hozta, aki megszerez-
te a szavazatok 47,6 százalékát. 
Második helyen végzett Rátonyi 
Gábor 46,2 százalékkal, míg Dr. 
Füzy Mátonné 3,5 és Seres And-
rás pedig 2,7 százalékot kapott. 
Zugló, az Zugló – kommentálta 
egy fideszes az eredményt, amit
azon az oldalon úgy is kommen-
tálnak, hogy az új polgármester 
akár az MDF jelöltjének is kö-
szönheti a mandátumát (amiben 
a szavazatokat összeadva akár 
lehet is valami).

A 33 tagú képviselőtestület 
összetétele a következő lett: a 
Fidesz-KDNP 12 mandátumot 
kapott, egyet-egyet az MDF és 
a Zuglói Polgárok Egyesülete, a 
többi mandátum a baloldalnak 
jutott, többféle megosztásban: 
az MSZP színeiben 8 képviselő 
jutott be, az SZDSZ színeiben 5, 
közös jelöltként pedig 6 képviselő 
kapott mandátumot. A képviselő-
testület egy része kicserélődött, 
tizenhárom új képviselő került be, 
heten a Fidesz színeiben.

Baljós előjelekkel indultak a 
választási előkészületek a XVI. 
kerületben. Kezdődött az MDF-
nél, ahonnan a szervezet egyik 
motorja, Hargitai István (az or-
szágos politika elleni tiltakozásul) 
tavasszal kilépett, s az önkor-
mányzati választásra lokálpatri-
óta szervezetet alapított. A helyi 
szocialistáknál is gyülekeztek a 
viharfelegek: a nyolc éve hiva-
talban lévő Dr. Szabó Lajos Má-
tyás polgármester munkájával 
elégedetlen párttagok idejét lát-
ták a változtatásnak. Élükre állt 
Dr. Vidorné Dr. Szabó Györgyi, 
a tavaszi választásokon jelentős 
sikerrel szereplő országgyűlési 
képviselő, s Molnár Gyula pártel-
nökkel fiatalítást terveztek a kép-
viselőtestületben (Vidorné soha-
sem tagadta, hogy elégedetlen 
a helyi vezetéssel, s a választók 
részben őt teszik felelőssé a rosz-
szul menő helyi ügyekért.)

A párton belüli jelölés volt az 
első tét, s hogy a polgármester 
hivatalában maradhasson, s tá-
mogatói beléptettek 30-40 isme-
rőst, családtagot. Erre a másik 
oldal is lépett, s így a helyi párt-
szervezet létszáma rövid időn 
belül több mint kétszeresére nö-
vekedett – nagy számban léptek 
be a pártba nem helyben lakó 
(és zömmel ifjú) szocialisták. Ez 
a létszámnövekedés azután el is 
döntötte az MSZP-s polgármes-

ter-jelölt személyének kérdését, 
bár az erőviszonyok ismerői ál-
lítják, hogy beléptetések nélkül 
is hasonló eredmények születtek 
volna.

Az MSZP polgármesterjelöltje 
tehát Vidorné lett, de az újonnan 
belépett tagok megérezték ere-
jüket, s az elnökség javaslatával 
szemben saját akaratukat érvé-
nyesítették az úgynevezett kom-
penzációs lista összeállításában 
(ahol a vesztes szavazatokból 
keletkeznek a mandátumok). A 
menesztett polgármester a kegy-
vesztett tagokkal és a Polgár-
mester Klub támogató tagjaival 
összefogva úgy döntött, hogy 
függetlenként mégis elindul, s ez 
tovább rontotta a szocialista esé-
lyeket. (Hírek jöttek arról, hogy 
állítólag megpróbálják visszalé-
pésre bírni, de ez végül nem tör-
tént meg.)

A Fidesz teljes jobboldali szö-
vetséget hozott létre, bevonva az 
MDF-et, a MIÉP-et, a Vállalkozók 
Pártját, a KDNP-t és a Kisgazda 
Polgári Egyesületet. Polgármes-
ter-jelöltjük Kovács Péter lett, az 
egyéni körzeteket pedig meg-
osztották a szövetség tagjai kö-
zött. (Érdekesség, hogy egyéni 
körzetben indult Szatmáry Kris-
tóf, aki tavasszal a Fidesz listáján 
lett országgyűlési képviselő.

A Hargitai vezette lokálpatri-
óta egyesület is állított jelöltet 
valamennyi körzetben, s vezető-
jüknek sikerült összegyűjteni a 
polgármester-jelölti induláshoz 
szükséges ajánlást. A Függetle-
nek Egylete az előző választáso-
kon egyetlen listás mandátumot 
tudott szerezni, jelöltjeik ismert 
helyi emberek, iskolaigazgatók, 
akikre általában szívesen szavaz-
nak. Most a körzetek kétharma-
dában sikerült jelöltet állítaniuk, 

Dr. Weinek Leonárd 1968-ban született Budapesten. 1992-ben 
végzett a Gödöllői Agrártudományi 
Egyetemen. Az új ismeretek iránti nyi-
tottság jegyében később jogot hallga-
tott, majd az Egyesült Államokban köz-
gazdász diplomát szerzett 1999-ben. 
Ezt követően vállalat-finanszírozással
és üzletfejlesztéssel foglalkozott, majd 
a Magyar Pszichológiai Társaság által 
elismert menedzsment- és szervezetfej-
lesztő tréner-tanácsadó lett. Ugyanezt 
a Budapesti Kommunikációs Főiskolán 
oktatta is. Több éve egy londoni székhe-

lyű fejlesztési alap magyarországi vezetője. 
Dr. Weinek Leonárd családos ember, feleségével három éves 

kislányukat nevelik. Szabadidejében szívesen foglalkozik sporttá-
mogatással, művészetpártolással, különböző karitatív tevékeny-
ségekkel, illetve olvasással és szőlészet-borászattal. Társadalmi 
elnökségi tagja az MTK-nak. Angolul és franciául beszél.

Szavazatösszesítés a választások estéjén: a számítógépnél Ko-
vács Péter polgármester, mellette Kovács Raymund és Szatmáry 
Kristóf. Minden szinten győzött a Fidesz a XVI. kerületben

Dr. Szabó Lajos Mátyás borús 
arccal az utolsó testületi ülésen

(Folytatás a következő oldalon)


